

# 西加華文教育協調機構師資培訓班 2022年中文技能比賽



陳得時致辭

【本報訊】比賽是一種經歷，是一種挑戰自我，友誼競爭，超越自我，勇往直前，展現自我，是一種鍛煉打造水平的好機會。

2022年6月12日上午10點至下午6點由西加華文教育協調機構師資培訓班在共同希望語言學院一樓大廳舉行的2022年度“中文技能比賽”取得圓滿成功。...

陳得時主席致辭中西加華文教育協調機構主席陳得時在致詞中說，今天非常高興能出席本機構2022年錦標賽頒獎儀式。...



西加華文教育協調機構理事們與全體老師們合影



西加華文教育協調機構師資培訓班任教的老師隊伍們，還有一位溫世忠老師缺席

每年循例舉行的活動。從2020年至2021年，因新冠疫情都在线上舉行。今年開始重新在線上舉行。...

同學們繼續努力，把比賽得到的經驗作為將來參加大中小學生漢語橋比賽的機會。...

區漢語橋選拔賽。在此我代表西加華文教育協調機構感謝共同希望語言高等學院領導免費提供本次...

位老師(陳燕娜老師14年、陳麗青老師9年、魏美芬老師8年、田雪芳老師6年、溫世忠老師5年)。...



陳燕娜老師致辭

院、丹大孔子學院及漢語教學及藝術界的優秀老師作為本次比賽的評委。...

詩畫比賽、唱歌比賽和漢字英雄比賽採取線下方式進行。在詩畫比賽中，每一位選手以充滿想像力的思維描繪古代詩歌；...

比賽中，各賽項的評委對選手們的作品、文章、表演創作進行了公平公正的評選，共選出了一等獎、二等獎、三等獎和優秀獎。...



2022年6月12日中文技能比賽現場一景



丹大孔子學院中方院長周桂博士教授(中)頒獎給獲勝的學生們

【本報訊】6月11日上午，河北師範大學瑪拉拿達基督教大學孔子學院(簡稱河北師大瑪大孔院)成功舉辦了“感知中國之茶文化”講座。...

本次講座由河北師大瑪大孔院教師黃宏清主持，戴君如、郭哈哈主持，共有110位觀眾在線上觀看。...

活動伊始，戴君如設置了一個與茶文化相關的小活動，讓大家找出“生在山里，死在鍋里，埋在罐里，...

## 悠久茶文化，今朝共欣賞” 瑪大孔院成功舉辦“感知中國之茶文化”講座



活在杯里”的謎底。觀眾們積極踴躍，紛紛在聊天區分享了自己的答案，可見大家對中國的茶文化還是有着一定的關注和了...



名字、外觀及價格。大家在黃宏清的视频中進一步了解了中國茶舍的布置風格、茶具的樣式及用途。...

茶、選茶和品茶。黃宏清自制茶藝展示及解說視頻，讓大家更加直觀、生動地感受到中國茶文化的博大精深。...

小小綠尖，遇水承葉，“茶葉”承載了中國數千年的優秀傳統文化。茶文化更是中國傳統文化的重要組成部分，也是中國飲食文化的一部分。...

## 第六屆未來演說家系列活動“東南亞”報名通道開啟



印尼華裔中華樂趣學苑 林明珠老師



巴中三語學校中文部主任 王燕老師

【本報訊】6月8日，據來自北干巴魯印尼華裔中華樂趣學苑林明珠老師的消息，第六屆未來演說家系列活動“東南亞”報名通道開啟。...

2022年第六屆未來演說家系列活動再度起航！全新的活動形式，豐富的活動內容，融合課程，展示營地等多種形式，給全球小朋友提供一個權威的中文演說活動平台。...

活動主題“演說溝通世界”，第六屆未來演說家活動全球海選已火爆開啟。

活動安排：1.海選階段，年齡階段：6-18歲，報名開... 2.全球展演及頒獎盛典，時間：2022年7月。...



活動詳情或活動流程，請聯繫未來演說家官方委員會或東南亞組委會。國外選區聯絡人：執行主任：鄭麗杰 156 507 00668...

Advertisement for the 6th Future Speech Master Series. Includes a collage of photos, the title '2022年第六屆未來演說家', and details like '演講主題：我眼中的中國', '年齡：6-18歲', and a registration link.